20151124 &7 G SR Rmile 8ale < d_gty“ B QY

<
w2 &Y 'J S I, X — B)JL
(balii 3) @ ¢l (bl 3) D et

ik ‘ » Lu_}. .
A=2x8+6-18+3
& B A Ofkad) qual (1 B=[(4+10,5+3)x2]+5

5 1 B A wal (1

=—a-—b 21
376 .%=%:oioee(2
B A Om 08 (2 :

={ (Blai 4) @ ¢ st

A el A Ala¥1 45 o 5 Likes ol (1
J(Alaldl) a8 5 3) 13 aaadl e 200 sl

0,1 o 330 3L o jiall dacidl) Juals 98 La (2
?13 e 200 2l

={ (Llai 4) B st

.AD=4cm < AB=7cm :&say Jikivs ABCD
sIAB] &5\-\4‘3\ Gldaiia o? HsG F<E Jagdl)
i3 e [AD] 5 [CD] <[BC]

cildarall 038 Gaaliy MSE an i (1

1 i ‘ FH) 3 (EG) Osasiiaal) (s JS Jiay 13l (2
c A A paad) Jasi (3 (FH) 3 (EG) & (ra s 13k (
100 & < dash ( § gbaalt ) ety
...... <21_‘;“<...... 24 EFGH st & o (3
200 23d) dacd Jualad 0,01 (N L3l B (4

13 Al e

(hL'iS 6) a PP

:Jg¥) £ 5ad)
(ha D p ol Aadd h ) dadd (e deaf QLAY sl ¢ QLA Jadal AelaiaY) ASd) ) B
,% EAEY o gall g % A0 gl lssdﬂtugtgéq;‘aﬁ
CCAY) (el (o ST A & o3 a gl 58 La (1
L (99 A8l a Y Jiay o1 pusl) Gl (e Sl cililes Adadu i3SI (2
oSl ¢) A A A sl 138 ua) (3
. i
90cm 43ee 9 6m 42 e <12,5m Ash (Bokiua (o) gha JSd o la (2 ga addluld 4 a A O 2aal ) )
ABas (e % ) & slaa
Soasall 1 (g giay | il oS v
:zui:ﬁ'-e
LWL x gl all x Jehal) ga el 5 5) sia aaa (I
Am’= 1000L (<

%cWﬁ@Miuvi ANl g Adley) g (3 gilly A< L) g 1 a1 4adal)



